



DODATOK č. 9

K ZMLUVE O POSKYTOVANÍ ZDRAVOTNEJ STAROSTLIVOSTI

č. 73ZSDD000212

uzatvorenej podľa § 7 zákona č. 581/2004 Z. z. o zdravotných poisťovniach, dohľade nad zdravotnou starostlivosťou a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
(ďalej len „Zmluva“)
medzi zmluvnými stranami:

Zdravotná poisťovňa:

DÔVERA zdravotná poisťovňa, a. s.

so sídlom Einsteinova 25, 851 01 Bratislava

IČO: 35 942 436, DIČ: 2022051130, IČ DPH: SK2022051130

zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo 3627/B

krajská pobočka **Trenčín**,

kód : 2400

korešpondenčná adresa: **Cintorínska 5, 949 01 Nitra 1**

(ďalej len „Poisťovňa“)

Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti:

Obchodné meno / Priezvisko, meno a titul:	Nemocnica s poliklinikou Prievidza so sídlom v Bojniciach
IČO / registračné číslo:	17335795
DIČ, IČ DPH:	2021163276
Sídlo / Miesto trvalého pobytu:	Nemocničná 2, 972 01 Bojnice
Zápis v registri (iba v prípade takéhoto zápisu):	--
Bankové spojenie	SK3281800000007000510360

(ďalej len „Poskytovateľ“)

I. ÚVODNÉ USTANOVENIE

- 1.1. Poisťovňa a Poskytovateľ sa v súlade s ustanoveniami Všeobecných zmluvných podmienok pre zdravotnú starostlivosť (ďalej len „VZP“) dohodli na zmene Zmluvy.

II. OBSAH DODATKU

- 2.1. Poisťovňa a Poskytovateľ sa dohodli že v období **od 01.03.2023 do 31.03.2023** sa Príloha č. 2 (Cenník výkonov) sa nahrádza novou Prílohou č. 2 tak, ako je uvedené v prílohe Dodatku.
- 2.2. Ostatné ustanovenia Zmluvy nie sú týmto Dodatkom dotknuté.

III. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 3.1. Dodatok nadobúda účinnosť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po jeho zverejnení na webovom sídle Poisťovne. V prípade, že má zákonom uloženú povinnosť zverejniť Dodatok aj Poskytovateľ, Dodatok nadobúda účinnosť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po zverejnení Dodatku oboma zmluvnými stranami; pre určenie účinnosti Dodatku je rozhodujúci okamih, kedy si povinnosť zverejniť Dodatok splní v poradí prvá zmluvná strana. V prípade, že majú obe Zmluvné strany povinnosť zverejniť Dodatok, Zmluvné strany sa zaväzujú dbať na to, aby Dodatok nadobudol účinnosť **01.03.2023**.

- 3.2. V prípade, ak dôjde k zverejneniu Dodatku neskôr a tým nadobudne účinnosť po 1.03.2023 Poisťovňa a Poskytovateľ sa dohodli a berú na vedomie, že pre prípad potreby zachovania kontinuity poskytovania a úhrady zdravotnej starostlivosti poistencom Poisťovne bude zdravotná starostlivosť poskytnutá Poskytovateľom v čase od 01.03.2023 do nadobudnutia účinnosti tohto Dodatku uhradená v súlade s týmto Dodatkom.
- 3.3. Dodatok je vyhotovený v dvoch rovnopisoch, po jednom rovnopise pre každú Zmluvnú stranu.
- 3.4. Poisťovňa aj Poskytovateľ vyhlasujú, že si Dodatok prečítali, jeho obsahu porozumeli a na znak toho, že obsah Dodatku zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, Dodatok podpísali.

V Trenčíne, dňa 20. februára 2023

DÔVERA zdravotná poisťovňa, a. s.
Mgr. Ľudmila Meško Szénássyová
regionálna riaditeľka nákupu ZS

Nemocnica s poliklinikou ~~Prievidza~~
so sídlom v Bojniciach
Mgr. Peter Glatz - riaditeľ

Cenník výkonov

Cena za jeden deň pobytu

Označenie		hodnota v €
cena za jeden deň pobytu; výkon 8899	pri zdravotnej starostlivosti poskytnutej poistencovi Poistovne v špecializačnom odbore psychiatria	60 €
cena za jeden deň pobytu; výkon 8899	pri zdravotnej starostlivosti poskytnutej poistencovi Poistovne v špecializačnom odbore neuroológia, dermatovenerológia, algeziológia a medicína drogových závislostí	15 €
Charakteristika, podmienky úhrady a pravidlá vykazovania zdravotnej starostlivosti		
<ul style="list-style-type: none"> • Zdravotnú starostlivosť v psychiatrickom stacionári poskytuje multidisciplinárny tím pacientom s duševnými poruchami intenzívnu komplexnú liečbu s osobitným dôrazom na psychoterapiu, psychiatrickú rehabilitáciu a psychosociálnu rehabilitáciu. Zdravotná starostlivosť sa poskytuje na základe odporúčenia odborného lekára v odbore psychiatria, detská psychiatria alebo špecialistu v odbore klinická psychológia. Rozsah poskytovanej zdravotnej starostlivosti tvorí (najmä): <ul style="list-style-type: none"> ○ Kognitívna a dialektická behaviorálna terapia (KBT), ○ Akceptácia a záväzná terapia, ○ Skupinová terapia ○ Psychodynamické a psychoanalytické terapie ○ Podporná psychoterapia • Hradený rozsah indikácií: <ul style="list-style-type: none"> ○ úzkostné poruchy (obsedantno-kompulzívna porucha (OCD)), ○ fobie, panická porucha alebo posttraumatická stresová porucha (PTSD) ○ poruchy nálady (depresia alebo bipolárna porucha) ○ schizofrénia a iné poruchy, ktoré spôsobujú odlúčenie od reality • U každého pacienta sa po každom ukončenom týždni terapie vykoná hodnotenie efektu liečby podľa štandardizovaných dotazníkov CORE-OM alebo OQ-45. Vyplnené dotazníky sú súčasťou zdravotnej dokumentácie pacienta. • Psychiatrický stacionár spĺňa požiadavky na personálne zabezpečenie a materiálno-technické vybavenie podľa osobitného predpisu; za splnenie predpokladov pre odbornú spôsobilosť na výkon certifikovanej pracovnej činnosti psychoterapia sa považuje aj zaradenie zdravotníckeho pracovníka do uvedenej certifikačnej prípravy najneskôr do 31. 03. 2023 • Maximálna dĺžka pobytu v stacionári je v súčte najviac 90 dní v priebehu 12 mesiacov od začiatku prvého pobytu. Pobyt presahujúci 90 dní v priebehu 12 mesiacov je možný len s predchádzajúcim súhlasom poisťovne. 		

Finančný objem

Finančný objem na kalendárny mesiac podľa bodu 4.6. Zmluvy od 01.03.2023	4 110 €
--	---------

